

PÕLTSAMAA LINNA, PÕLTSAMAA VALLA, PAJUSI VALLA JA PUURMANI VALLA ÜHINEMISE

SPORDI TÖÖRÜHMA KOOSOLEKU PROTOKOLL

Adavere Vabaajakeskus

20. juuni 2017

Algus kell 12.00, lõpp kell 13.30

Juhatas ja protokollis Reet Maks (Ühinemise koordinaator)

Koosolekust võtsid osa:

Silver Nõmmiksaar (Põltsamaa vald), Margus Metsma (Põltsamaa linn), Meelis Kõressaar (Puurmani vald), Silja Peters (Põltsamaa vald), Vitali Goroško (Põltsamaa linn)

Päevakord:

1. Sporditegevuse rahastamine

Vaadati sporditegevuse rahastamise korda Suure- Jaani ja Jõgeva valdade näitel. Toimus arutelu, kuidas tulevikus korraldada sporditegevuse rahastamist Põltsamaa vallas. Kas jätkata sama süsteemiga, mis on täna või minna üle pearaha süsteemile. Kuidas toetada noorte ja laste sportimist. Kas laps peab toetuse saamiseks käima trennis oma valla spordiklubis või makstakse toetust ka väljaspool valda asuvates klubides treeningute eest. Leiti, et tulevikus peavad sporditegevuse ja kogu huvihariduse rahastamise selguse ja läbipaistvuse huvides olema olemas kindlad reeglid, et kõigi toetamine toimuks samadel alustel. Praeguses süsteemis on toetamine üldiselt subjektiivne. Sporditegevuse toetamiseks mõeldud rahast kulub osa ka spordiobjektide hooldusele ja korrashoiule. Arutati ka, et kui kogu huviharidus sh sporditegevuse rahastus viia pearahasüsteemile, siis spordikooli rahastuses võivad jääda erisused. Väga vajalikuks peeti füsioterapeudi ja spordiarsti teenuse kättesaadavust kohapeal. Füsioterapeudi teenuse saamiseks võiks koostööd teha õppeasutustega, kus neid koolitatakse, et praktikabaasi pakkuda. Otsustati, et teema vajab põhjalikku läbimõtlemist ning seda tuleb veel edaspidi põhjalikumalt arutada.

Järgmisel koosolekul plaaniti arutada spordivaldkonna tähtsamaid investeeringuid.

|

Reet Maks
Protokollija